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Metodología y cuestionario

Los resultados presentados en este estudio provienen de las respuestas dadas por profesionales del sector pádel, como son empresas 

de material, empresas de instalaciones, distribuidores/mayoristas, representantes y agentes comerciales, comercios detallistas, 

clubs, entrenadores, empresas de marketing/eventos o servicios, federaciones u organismos.

Se han detallado los resultados de porcentajes de las respuestas (positivas, neutras y negativas) del total de profesionales y también 

desagregado por los distintos tipos de negocio, agrupando las respuestas de empresas de marketing, eventos y servicios, y 

federaciones u organismos en “Eventos y Servicios”.  Y las respuestas de representantes y agentes comerciales, y de 

distribuidores/mayoristas en “Distribuidores/Mayoristas”.

Los resultados del estudio se presentan también en forma de SALDOS entre los porcentajes de respuestas positivas y negativas (% 

respuestas positivas - % respuestas negativas), un dato útil como instrumento de análisis de tendencia.

El trabajo de campo se realizó durante el mes de noviembre de 2024, mediante una encuesta online. Este estudio se realizará cada 3 

meses, con lo que en un futuro podremos analizar la tendencia en el tiempo del clima empresarial del sector pádel.

Se han ponderado las respuestas dando un peso del 50% al total del Sell-in (Empresas Instalaciones, Empresas Material y Empresas 

Eventos/Marketing) y el 50% restante a Comercio, Clubs y Distribuidores/Mayoristas.
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Las preguntas que se realizaron fueron las siguientes

1. ¿Cómo calificaría la situación general de su empresa en este momento?

2. ¿Qué tendencia han seguido las ventas de su empresa en 2024?

3. ¿Cómo cree que evolucionarán las ventas de su empresa en los próximos 3 meses respecto a su nivel 
actual?

4. Refiriéndose ahora a la situación económica actual del sector pádel. ¿cómo la calificaría?

5. ¿Cree que dentro de un año la situación económica del sector pádel será mejor, igual o peor que ahora?
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□ Muy buena □ Buena  □ Regular □ Mala  □ Muy mala

□ Aumentan  □ Se mantienen estables  □ Disminuyen

□ Mejorarán  □ No variarán   □ Empeorarán

□ Muy buena □ Buena  □ Regular □ Mala  □ Muy mala

□ Igual   □ Mejor    □ Peor
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¿Cómo calificaría la situación general de su empresa en este momento? 
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¿Cómo calificaría la situación general de su empresa en este momento? 
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0,83%
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Distribución de las respuestas

SALDO

+73,1

Los profesionales valoran de manera muy positiva la situación general de su empresa durante el año 
2024, con un saldo positivo de +73,1 (77,28% respuestas positivas – 4,14% respuestas negativas).
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¿Cómo calificaría la situación general de su empresa en este momento? 

SALDO

+71,9

+80,8

+66,7

Los profesionales de empresas Europeas (sin España) son los que valoran más positivamente los 
resultados de su empresa durante el año 2024, con un saldo positivo de +80,8.
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¿Cómo calificaría la situación general de su empresa en este momento? 

SALDO

+74,5

+73,5

+68,0

+15,4

+84,6

+76,1

Los profesionales de clubs son los afirman más positivamente con un saldo +84,6 
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¿Cómo calificaría la situación general de su empresa en este momento? 

SALDO

+74,4

+76,0
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+88,0
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¿Qué tendencia han seguido las ventas de su empresa en 2024?
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Distribución de las respuestas
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¿Qué tendencia han seguido las ventas de su empresa en 2024?

SALDO

+55,8

Los profesionales valoran de manera muy positiva la tendencia que ha seguido su empresa durante el 
año 2024, con un saldo positivo de +55,8 (66,12% respuestas positivas – 10,33% respuestas negativas).
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¿Qué tendencia han seguido las ventas de su empresa en 2024?

SALDO

+56,3

+67,3

+33,3
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¿Qué tendencia han seguido las ventas de su empresa en 2024?

SALDO

+49,0

+61,8

+36,0

-23,1

+73,1

+67,2
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¿Qué tendencia han seguido las ventas de su empresa en 2024?

SALDO

+43,6

+64,0

+53,3

-25,0

+68,0

+70,8
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¿Cómo cree que evolucionarán las ventas de su empresa
en los próximos 3 meses respecto a su nivel actual?
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¿Cómo cree que evolucionarán las ventas de su empresa en los próximos 3 meses respecto a su nivel actual?

SALDO

+66,5

Los profesionales creen que las ventas evolucionarán de forma muy positiva en los próximos 3 meses respecto 
a su nivel actual, con un saldo positivo de +66,5 (69,8% respuestas positivas – 3,3% respuestas negativas).
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¿Cómo cree que evolucionarán las ventas de su empresa en los próximos 3 meses respecto a su nivel actual?

SALDO

+66,9

+78,8

+36,7
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¿Cómo cree que evolucionarán las ventas de su empresa en los próximos 3 meses respecto a su nivel actual?

SALDO

+62,7

+70,6

+32,0

+61,5

+69,2

+79,1
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¿Cómo cree que evolucionarán las ventas de su empresa en los próximos 3 meses respecto a su nivel actual?

SALDO

+64,1

+64,0

+13,3

+62,5

+72,0

+77,1
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Refiriéndose ahora a la situación económica actual del sector pádel
¿Cómo la calificaría?
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Refiriéndose ahora a la situación económica actual del sector pádel, ¿cómo la calificaría?

SALDO

+70,2

Los profesionales creen que la situación económica actual del sector del pádel es buena, con un saldo 
positivo redondeado de +70,2 (75,7% respuestas positivas – 5,3% respuestas negativas).
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Refiriéndose ahora a la situación económica actual del sector pádel, ¿cómo la calificaría?

SALDO

+67,5

+78,8

+70,0
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Refiriéndose ahora a la situación económica actual del sector pádel, ¿cómo la calificaría?

SALDO

+52,9

+85,3

+52,0

+7,7

+84,6

+83,6
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Refiriéndose ahora a la situación económica actual del sector pádel, ¿cómo la calificaría?

SALDO

+51,3

+84,0

+46,7

+0,2

+84,0

+81,3



Clima Empresarial Sector Pádel – 2024

¿Cree que dentro de un año la situación económica del sector pádel será
mejor, igual o peor que ahora?
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¿Cree que dentro de un año la situación económica del sector pádel será mejor, igual o peor que ahora?

SALDO

+62,8

Los profesionales creen que, dentro de un año, la situación económica del sector del pádel será mejor que la 
actual, con un saldo positivo de +62,8 (65,3% respuestas positivas – 2,5% respuestas negativas).
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¿Cree que dentro de un año la situación económica del sector pádel será mejor, igual o peor que ahora?

SALDO

+58,8

+71,2

+70,0
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¿Cree que dentro de un año la situación económica del sector pádel será mejor, igual o peor que ahora?

SALDO

+68,6

+44,1

+44,0

+23,1

+78,8

+70,1
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¿Cree que dentro de un año la situación económica del sector pádel será mejor, igual o peor que ahora?

SALDO

+69,2

+40,0

+33,3

+0,2

+72,0

+70,8
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Principales conclusiones: Empresa

Tendencia que han seguido las ventas de las empresas en el  2024:

• Los profesionales valoran de manera muy positiva la situación general de su empresa durante el año 2024, con un saldo positivo de 

73,1 (77,28% respuestas positivas – 4,14% respuestas negativas). Solamente un 3,31% consideró la situación de su empresa como 

mala y un 0,83 % como muy mala.

• Los profesionales de empresas Europeas (excluyendo a España) son los que valoran más positivamente los resultados de su 

empresa durante el año 2024, con un saldo de +80,8.

• Por tipología de empresa, los Clubs son los que han obtenido más saldo positivo (+84,6%) y el Comercio un menor saldo positivo 

(+15,4%).
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Principales conclusiones: Empresa

Calificación sobre la tendencia de las ventas de las empresas en el 2024:

• Los profesionales valoran de manera muy positiva la tendencia que ha seguido su empresa durante el año 2024, con un saldo 
positivo de 55,8 (66,12% respuestas positivas y un 10,33% respuestas negativas).

• Los profesionales de las empresas Europeas (excluyendo a España) son los que valoran más positivamente los resultados de su 
empresa durante el año 2024, con un saldo positivo de 67,3.

• Por tipología de negocio, todos ellos han sido positivos en cuanto a la situación general de su empresa, salvo el Comercio, que 
obtiene un saldo negativo de 23,1. Por otra parte, los Clubs vuelven a ser los más positivos, con un saldo de 73,1. 

• Segmentando por el Área Geográfica de España y por Tipo de Negocio, las más positivas son las Empresas de Eventos/Servicios, con 
un saldo de +70,8. 

Previsión de la evolución de las ventas de las empresas en los próximos 3 meses:

• Los profesionales han respondido de manera muy optimista a la previsión a corto plazo de la evolución de las ventas de su empresa, 
con un saldo de +66,5 (69,8% respuestas positivas – 3,3% respuestas negativas). Solamente un 26,9%  de ellos cree que las ventas 
no variarán en los próximos 3 meses. 

• Por Área Geográfica, los profesionales del sector del pádel en Europa (exceptuando España) son los más optimistas, con un saldo  
de +78,8.

• Todas las Tipologías de Negocio se han mostrado muy optimistas en sus respuestas. Las más positivas han sido las empresas de 
Eventos/Servicios, con un saldo de +79,1. Contrariamente, los menos  positivos han sido los Distribuidores/Mayoristas, con un saldo 
de +32,0.
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Principales conclusiones: Sector

Situación económica actual del sector pádel:

• Los profesionales creen que la situación económica actual del sector del pádel es buena o muy buena, con un saldo positivo 
redondeado de 70,2 (75,7% respuestas positivas – 5,3% respuestas negativas).

• Una vez más, los profesionales de empresas Europeas (sin España) son los que valoran más positivamente la situación económica 
del sector del pádel durante el año 2024, con un saldo de +78,8.

• Por Tipología de Negocio, destaca el Comercio, siendo los menos positivos y obteniendo un saldo de +7,7. Por el contrario, las 
Empresas de Instalaciones son las más positivas, con un importante saldo de +85,3.

Previsión de la situación económica del sector pádel para el próximo año:

• La gran mayoría de profesionales cree que, dentro de un año, la situación económica del sector del pádel será mejor que la actual, 
con un saldo positivo de 62,8 (65,3% respuestas positivas – 2,5% respuestas negativas).

• En esta ocasión, los profesionales de empresas Europeas (sin España) son los que valoran más positivamente la situación 
económica para el año 2025, con un saldo de +71,2; seguido muy de cerca por los profesionales del Resto del Mundo (+70).

• Para este 2025, todos los profesionales de las diferentes actividades son muy positivos. Tanto los Clubs, como las Empresas de 
Eventos/Servicios y las Empresas de Material consiguen un saldo considerablemente optimista (+78,8; +70,1; y +68,6 
respectivamente). Contrariamente, el Comercio sigue siendo el menos positivo, con un saldo de +23,1.
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Estudio realizado por:

El Clúster Internacional del Pádel es el único Clúster especializado en la realización de estudios de mercado internacionales del sector 
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